
2014-2015学年第二学期赣州市十二县（市）期中联考

高一数学试卷

命题学校：赣州一中、定南中学   命题人：邓如海、胡荣贵、黄林花  审题人：邓如海

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，全卷满分150分，考试时间120分钟.

第Ⅰ卷（选择题   共60分）

一、选择题：（在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，

请把正确答案的代号填在题后的括号内，每小题5分，共60分）.
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第Ⅱ卷（非选择题   共90分）

二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分，把答案填在答题卡相应位置上）.
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其中正确的命题序号有                (把你认为正确的命题序号填在横线上).
三、解答题（本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
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014～2015学年第二学期赣州市十二县（市）期中联考

高一数学答案

一、选择题：(每小题5分，共60分)
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	D
	A
	C
	B
	A
	D
	C
	D
	B
	B
	C
	B


二、填空题：（每小题5分，共20分）
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三、解答题（本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
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